Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

AGKNGEIC 6TNY KIVUATIKN

A) EvOvypauun oualn xivyon

1. AbYo couata A ko B anéyovv apykd peta&o tovg anoctacn d =200 m. Ta,
oouato EeKvovy TanTdYpova Kol Kivohvtor oty idwn eubeio, avrippomra Kou
ue otabepéc tayvtnTes vy = 30 m/s ko vg = 72 Km/h, avtictorya. No Ppe-
Bovv:

a) Metd ano ndéco ypovo Ba cuvovtnOovv;
B) I16om andotaon £xel d1ovdcEL TO KABE GO0, avTioTOLY,
v) 1660 anéyovv ta d00 chpato LETAED TOLG LETA OO 28, OO TN GTUYLLY| TOV
Eexivnoav;
[Amt.0)t=4s,B) 120 m—-80 m,y) 100 m |

2. Avo copoata A kot B anéyovv apykd petald tovg andotoon d =300 m. Ta
ocoOuUaTo EEKIVOUV TaTOYPOVa Kol Kivovvtol oty idw eubeia, avrippomra Kou
ue otabepéc tayvtnTec vy =X Km/h kot vg = 20 m/s, avtictotryo. Av ta 600
COUATO GLVOVTOVTOL LETA amd ¥poOvo t = 6 s, va. Bpedovv:
a) [T6om elvor n tayvnTa vA = x Km/h tov copotog A;
B) I16om andotaon £xel S1ovdcEL TO KABE GOUO, avVTioTOLY,
v) 11660 anéyovv ta d0o copato LeTad Tovg HETA oo 4 S, Ao TN GTIYUN TOL
Eexivnoav;

| Am. o) v, =108 Km/h, ) 180 m — 120 m, y) 100 m ]

3. Me Bdon ta dedopéva ™¢ deknans 1 , av to S0 CAOUATO TN GTLYUY| TS GLVA-
VINGNG TOVE OEV GLYKPOVOVTOL OAAA TTEPVE TO Eval dimAa 6To dAAO, va Ppedet
OG0 amEyovy HETaED TOVg HETd amd GLVOMKS YpOVO t = 6 S Amd TN GTLYUY| TTOV
Eexivnoay;

[ Am. 100 m |

4. Avo copata A kot B anéyouv apyud petadd tovg amdotaon d . Ta copota
EeKvohv TOTOYPOVO KO KIvOoUVTal otV 1010 evbeia, avTippome Kot e GTO-
Oepéc TayvTeG VA = 20 M/s kot vg = 36 Km/h, avtictorya. Av ta 600 coua-
TOL CLVAVTOVTOL LETA od Ypdvo t =4 s, va Bpebodv:
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a) [1oon eivor 1 apytkn amdoTOcN OVALEGH GTO VO COUATA;

B) Av ta 600 cOUATO TN CTIYUR TG CUVAVINCTNC TOLS OEV GUYKPOVOVTOL OAAG
mePVA To €va, iAo 6To dAA0, va. Bpebel petd amd OG0 GLVOALKS YPOVO, Ao
N oTyun mov Eexivnoay, 1 anocstacn petasd tovg Ba eivor dy = 150 m ;

[An.a)d=120m,p)9s]

5. Avo copata A kol B anéyovv apyikd petald tovg andotoon d =180 m. Ta
ocouato EeKvovy TanTdypova Kol Ktvohvtor oty il gvbeio, oudppomra Kot
ue otabepéc TayvTNTES VA = 60 M/s Kot vg = 40 m/s, avTicTOLYO KOl £TGL DOTE
10 A va akohlovBei to B. Na Bpeboiiv:

a) Metd ano ndéco ypovo Ba cuvavtnOovv;

B) I16om andctaon £xel dtovdcel To kKABe GO0, avTioToLy L,

v) 160 anéyovv ta d00 copata LETAED TOLG LETA OO 28, OO TN GTUYLLY| TTOV
Eexivnoav;

0) Na yivel, oto 1010 O1dypappa, 1 LETATOMIOT KAOE GOUUTOC GE GLVAPTNOT LE
10 Ypovo [ x = f(t) |, amd ™ otiyun mov Eekivinoav péypt ) otryun 10 s.

[Am.a)t=9s,B)540 m—360 m,7y) 140 m |

6. Me Bdon ta dedopéva e daknpons 5 , ov Ta SVO GAOUOTO, TN GTIYUN TNG GLVA-
VINGNG TOVE 0EV GLYKPOVOVTOL AL TTEPVE TO Eva. SITA 6TO GAAO,Va. Bpebovv:
a) [1660 Ba anéyovv ta dVo copato LETAED TOVG LETA OO GLVOALKS YPOVO
ty, = 15 s, and ™ otryun mov Eekivnoav;
B) Metd and moco ¥pdvo, and tn oTiyun mov ekivnoay, ta dVo copota Ho
anéyovv petad tovg andotaon d; = 60 m , (i) 6tav axoun Ha givor prpootd
10 copo B xou (i) 0tav (mAéov) Oa eivarl unpootd 10 coua A ;
v) Na yivel, oto 1d10 ddypappa, n Hetatdmion kabe GOUNTOG GE GLVAPTNON LUE
10 Ypovo [ x = f(t) |, amd ™ otryun mov Eekivnoav péypt ) otryun 15 s.

[An. @) 120 m, B) (i) 6 s — (ii) 12 s |

7. Avo copata A kot B anéyovv apykd petald tovg andotoon d =240 m. Ta
COUATO €V EEKIVOLV TOTOY POV Kol Ktvovvtol otV idwa gvbeia, avrippomra
Kol pe otafepég Tayvteg vA = 108 Km/h kot vg = 20 m/s, avtictotryo. Av
npata Eexkvd to copa B (t, = 0) kot petd amd ypdvo At Eekivd 1o couo A



Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

KOl TOL OVO GAOUOTH CLVAVIOVTOL GTO €GO TNG LETAED TOVG ATdGTUONGS, VO,
Bpebovv:

a) Metd and ndéco ypovo, amd TN oTryur| mov Eekivnoe to copa A, 0o cuva-
vinBovv ta dvo copota;

B) Metd and moco ypdvo At Eekivnoe 10 U A;

v) 11660 anéyovv ta dvo copato LeTad Tovg, Hetd amd xpovo (i) 3 s kot

(ii) 8 s, amd ™ otryun mov Eexivnoe to copa B (t, = 0);

0) Na yivel, oto 1010 O1dypappa, 1 LETATOMIOT KAOE COUUTOC GE GLVAPTNOT LE
10 Ypovo [ x = f(t) |, amd ™ oTryun mov Eekivinoayv péypt T otiyun 8 s.

[Am. a)4s,B)2s,y) (i) 150 m — (ii) 100 m |

8. Avo copata A kol B anéyovv apykd petald tovg andotoon d =120 m. Ta
COUATO OEV EEKIVOLV TOWTOYPOVO Kol KvovvTtol oty 1ot evbeio, oudppora
(mpog¢ ta 9eta) kai pe otabepéc toyvTNnTeS VA = 30 m/s ko vg =72 Km/h,
avtiotoyo. Av tpota Eekvd 1o coua B (t, = 0) ko petd and ypoévo At Eexi-
vé T0 copa A Kot to 00 cohpato cuvoavtdviot € omodotactn d; =360 m oe-
& tov B, va Bpebovv:

a) Metd anod ndéco ypovo, amd 1 otryur| mov Eekivnoe to copa A, Oa cuva-
vinBovv ta dvo copoTa;

B) Metd and moco ypdvo At Eekivnoe 10 coua A;

v) 1660 anéyovv ta dvo chpato LeTald Tovg, Hetd amd ypovo (i) 3 s kot
(ii) 8 s, amd ™ otryun mov Eexivnoe to copa B (t, = 0);

[Am. 0) 165, B)2 s, v) (i) 150 m — (ii) 100 m |

9. Mg Bdon ta dedopéva e deknpons 8 , ov Ta SVO GAOUOTO, TN GTIYUN TNG GLVA-
VINGNG TOVE 0EV GLYKPOLOVTOL AAAA TTEPVE TO Eva dimAa 6To A0, va Ppedet
UETE amd TOGO YPOVO, OO TN GTLYUTN TNG GOVAVTIGHS TOVC, 1| ATOGTOCT) LETO-
&V Tovg Ba etvar TaAL 120 m, oAAd Tdpa Ba eivor «UTPOGTA» TO GOUN A;

[Am. 125 ]



Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

B) EvObypouun ouaid_ucrafaiiousvy xivnon

1. 'Eva copa Eekva amd v npepio Kot Kveiton o€ evbeia ypopuun pe otabepn
EMTAYLVON. AV TO HETPO TNG TOYVTNTOG TOV EXEL ATOKTNGEL Eivo v = 8 m/s
peta amd petatonion x = 40 m, va Bpedovv:

a) To pétpo g emtdryvvong Tov.
B) O xpbdvoc mov pecoAdPnoe yio T LETATOTION X .
[An. o) 0=0,8m/s’,p)t=105s ]

2. 'Eva copa kwveiton og eubeia ypopun pe otabepn emtayovvon. Tn otryun t, =0
EYEL OPYIKT TAYVTNTA V, = 2 M/s. Metd and ypdvo t =4 s £yEl ATOKTNOEL TAYV-
mta pe péETpo v = 6 m/s. Na Bpebovv:

a) To pétpo g emtdyvvong Tov.
B) H petatomion tov 6to ypdvo t=4s.

[An.a)a=1m/s2,[3)x=16m]

3. 'Eva oopo xiveiton o€ eubeia ypauun pe otabepn| emtdyvvon. Tn otryun t, =0
EYEL OPYIKN TAYVTNTA V, = 4 m/s. Metd and petatonmion X =21 m £yl amoKT-
oel TayvTo pe péEtpo v = 10 m/s. Na Bpebovv:

a) To pétpo g emtdyvvong Tov.
B) O xpdvoc t mov pecordfnoe puéxpt t petatodmion x =21 m .
[Am.0) a=2m/s’,B)t=3s]

4. 'Eva odpa kwveiton og gubeia ypapuy pe otadepn emtéyvvon o =2 m/s>. Tn
otiyun t, = 0 £yl apykn toyvInTa v, = 30 m/s. Na Bpebei to dSdotnua (M N
LLETOTOTIOT TOV) OV SLOVOEL GTO YPOVIKO StdoTnuo amd To TELOG Tov 2°° s pe-

¥pL 10 TELOG TOov 5% s.
[Am. 111 m |
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5. 'Eva ompa kveiton og evbeia ypopps pe otadepy emrdyvvon a = 0,5 m/s.
™ otyun t, = 0 €xel apywn tayvnta v, = 10 m/s. Na Bpeboiv:
a) Metd amd OG0 ¥pdvo t £xel petatomiotel Katd X = 69 m;
B) 1160 to péTpo ™G TOYVTNTAG TOL HETA Ol TO XPOVO t;
v) 11660 t0 péTpo TS TaYLTNTAC TOL UETA AO LETATOTION KATA X = 44 m
and ) otiyun t, = 0;
[Am.a)t=6s,B)v=13m/s,y)v; =12 m/s |

6. 'Eva copa xwveiton og evbeia ypopun pe otabepn tayvnto v, = 20 m/s. T
otiyun t, = 0 amoktd otabepn emPpadvven (apvnTiKn ETLTAYLVOT) Kol GE
ypOvo t =4 s undeviCel v tayvINTd Tov. Na Bpebovv:

a) To pétpo g emPpdovvong tov,
B) o dteTnUa TOVL SLAVLGE UEYPL VO GTALOTT|CEL.

[An. o) a=5m/s’,p)s=40 m |

7. 'Eva copa kwveiton o€ eubeia ypopun pe otabepn tayvnta v, = 20 m/s. Tn
otyun t, = 0 amokté otadeph emPpadvvon (apvnTikn emttéyvvon) o = 4 m/s’.
Noa Bpebovv:

o) Metd and n6co ypodvo To PETPO NG TayVTNTAS TOL Ba £xel peiwbel oto uiao
NG OPYIKNG TOL TIUNG Kol TOGO dtdetnpa Ba £xel dtavdcel pEYpL TOTE;
B) I16c0 d1dotnua d1ovEL OT OEPKELN TOV TEAEVTALOV Sec TNG Kivong Tov;

[An. 0)2,55s-37,5m,B)2 m|]

8. 'Eva copa xwveiton og eubeia ypopun pe otabepn tayvnta v, = 30 m/s. Tn
oTyun t, = 0 amokté otadeph emPpadvvon (apvnTikn emtéyvvon) o =2 m/s’.
Noa Bpebovv:

a) Metd amd moco xpdvo t £xel petartomiotel Katd X = 125 m;

B) 11660 10 pETPO TNG TAYVTNTAS TOL HETA OO TO YPOVO t;

v) 11660 10 péETPO NG TAYVTNTAG TOL UETA OO PETATOMIOT KATA X1 = 200 m
omd ™ otyun t, = 0;

0) 1660 to péTpo ™G TOYVTNTAG TOL HETA OO HETOTOMION KOTA X, = 225 m
and ) otiyun t, = 0;

[Am.a)t=5s(),Pp)v=20m/s,y)v;=10m/s ,0) v, =0]
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9. Avo copata A kot B anéyovv apyikd petald tovg andotoon d =18 m. Ta
ooOuaTo EEKIVOUV TOTOYPOVO OmTd TV NPEUID Kot KvovuvTal oty 101o evbeia,
avTippoma Kol [e oTadepEC EmTayOVoELC o, = 0,4 m/s” kot ag = 0,6 m/s%, a-
vtictotrya. Na BpebBovv:

a) Metd ano ndéco ypovo Ba cuvavtnOovv;
B) I16om andctacn £xel dtovdcel To kABe GO0, avTioToLy L,
v) 1660 anéyovv ta d00 chpato LETAED TOLG LETA OO 28, OO TN GTUYLY| TOV
Eexivnoav;
[Am.a)t=6s,B) 7,2 m—-10,8m,y) 16 m |

10. Avo copata A kot B anéyovv apyikd peta&d toug anodctacn d =36 m. Ta,
coUaTo EEKIVOUV TAVTOYPOVA aTd TNV Npepio Kot Kivovvtor oty idwa gvbeia,
oudppoma, Kol e 6todepés enttoydvoels ax = 3 m/s’ kot ag = 1 m/s%, avrti-
otorya (to copa B givor «unpoostd» and 1o copa A). Na Bpefoiv:

0) Metd and ndéco ypovo Ba cuvavinBovv;
B) I16om andctacn £xel S10VOGEL TO KABE GOUO, OVTIoTOLY,;
v) 1660 anéyovv ta dVo copata LETAD TOvg LETA omd 48, oo TN GTIYUN TOL
Eexivnooy;
[Am.a)t=6s,pB)S4m—-18 m,vy) (i) 20 m |

11. Mg Bdon ta dedopéva g deknens 10 , av to S0 GOUNTO T1 GTUYUT| TNG GL-
VAVINOMG TOLG OEV GLYKPOVOVTOL OAAG TEPVE TO Eval dimha 6To GANO, va. Bpedel
HETA amd TOGO YPOVO, OO TN GTLYUN TNG GOVAVTHGHS TOVC, 1] OTOGTOGCT| LETO-
&V Tovg Oa eivar TAAL 36 m, aALE TOpa Oa eival «UTPOCTE» TO GOUA A;

12. Avo avtokivnta A kot B anéyovv apyikd

peta&d touvg anoctacn d ko Ppickovrol A d |
og TapdAinieg Tpoyés. To avtokivinto A e
Kweital pe otafepn TodTNTO VA EVO TO % *********************** 0

avtokivinto B Eexvd amd v npepia kot
Kwveital avrippome e otabepn emtdyvv-
omn op .

H otrypn mov 1 apyikn andctacn tov 6Vo avtokvitev eival d Bempeital cov
otiyun t, = 0 (apyn pErpnong tov ypovov).
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13.

a) Av n apykn andéotaon d =300 m, 1 otabepn) TaxHTNTO TOL AVTOKIVTOL A
etvar vy = 10 m/s kot Ta 600 AVTOKIVITA KGLVOVTOVTO UETA amd YpOVo t =
10 s va Bpedei n otabepn| emttdyvvon ag ToL owTOKIVITOL B.

B) Av n apyum anoctacn d = 300 m, n otabepn| EXLTdyLVOT G TOV AVLTOKIVI)-
tov B givat o = 6 m/s® kat o §00 aVTOKIVIITO «GUVAVTOVTOD HETE Amd YPOVO
t =20 s va Bpebel to pé€tpo g otabepng TayHLTNTAG TOL CVTOKIVIITOL A.

Y) Av 10 P€Tpo NG oTaBEPNC TAYVTNTAC TOL CVTOKIVATOL A givan vy =3 m/s,
0 PéTpo TS 6TadEPTIC EMTAYVVONC dg TOV avTokiviitov B eivar ag = 0,5 m/s?
KO 1) apyIKn amootact LETaS) Twv 0Vo avtokvitov eival d = 40 m, va Bpe-
Bovv petd amd ndéco ypovo Bo cuvavtnBovv Ta 6Ho avTokiviTa Kot TOGO O1d-
otnua Ba £yl dtavdcet To KAOe copa pHEYPL TOTE;

0) Mg Bdon ta otoryeia Tov epotiuatog (a), va Bpedel o060 anéyovv ta dVO
avtokivnta, Hetd amd ypovo t; =6 s.

€) Me Baon ta otoryeia tov epotnuaTos (Y), va Ppedel petd and 1660 GLVOAL-
KO YpOVO Tl SVO awToKiviTa améyovv PeTalhd Tovg andotoaon d; =15 m, petd
amd TN «OoTAVPMON» TOVG (ONAAON TN oTIyUlaio. GLVAVTNGT] TOVE, OOV «TTE-
pOGE» TO £va OImAD 6TO GALO).

[An. o) og=4 m/s’,B)v,=15m/s,y)8s—-24m,16 m,
5)168m, ) 10 s |

AYo avtokivnta A kol B anéyouvv apyikd

ueta&d toug anodotaon d kot Bpickovral Al d |

o€ maparAnieg Tpoyec. To avtokivinto B I S 4_»
Kwvelton e oTadept] ToOTTA Vg EVED TO R D)
avtokivnto A Eekvd amd TV npepia Kot B

Kveltal e otafepn ETITAYLVOT Gz, TPOG

v 10w kotevBvvon (eudppora ) |e 10 ovtokivinto B.

H otrypn mov 1 apyikn andotaon tov 0Vo avtokvitev eival d Bempeitol cov
otiyun t, = 0 (apyn uérpnong tov ypovov).

a) Av 1 apykn andotaon d =25 m, 1 otabepn tayvTNTO TOV CLTOKIVITOL B
elvor vg =5 m/s Ko o OVO AVTOKIVITO, KGLVOVTOVTAL UETA Amd YPOVO

t =5 s va Bpebei n otabepn| emttdyyvvon a, TOL CVTOKIVITOL A.

B) I16co anéyovv peta&d Toug ta dVo avTokivnTa LETE amd ¥pdvo t; =3 s and
™ otiyun t, = 0;
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14.

v) 160 anéyovv peta&d Toug o dvo avtokivnTa LETd amd ypdvo t; =25 s a-
7o ™ oTiyun t, = 0, av TN oTIyUn TG «oLVAVINONS» TOV OVO CVLTOKIVIITOV TO
A «mpoonepviy to B; (Ta vréorowma otoryeia eivor ovTd TOL EPOTAUOTOS @).
0) Av 1 apyum anoctacn d = 240 m, 1 otabepr| EXLTAYLVOT B4 TOL AVTOKIVY]-
oV A givar o, = 6 m/s’ kat To §00 aVTOKIVIITO «GUVAVTOVTOY HETE amd YpoO-
vo t =8 s va Bpebei n otabepn TaydTO TOL AWTOKIVIITOL B.

[ Am. o) 00 =4 m/s*, B) 22 m,y) 210 m, &) vg =6 m/s |

Avo avtoxkivnta A kot B anéyovv apyucd

peta&d toug anodotaon d kot Ppickovrol A | d |
o€ TapAAANAEC TpoyES. To avtoxivnto A T 4
Kveltal pe otafepn tay\LTINTO VA EVO TO
avtokivnto B Eexvd amd v npepio kot
Kveltal pe otabepn emtdyvvon oy, TPOG
v 101 kotevBvvon pe to avtokivnto B.
H otrypn mov 1 apyikn andctacn tov 6Vo avtokvitev eival d Bempeitol cov
otiyun t, = 0 (apyn pErpnong Tov xpovov).

a) Av vy =20 m/s, ag =5 m/s” va Bpedei to pétpo e opykig andotacng d,
®OTE T OVO AVTOKIVNTO VO GLVOVTHOOVV.

B) Avd =50 m, ag =9 m/s* va Ppedei 10 péTpo T oTadEPAS TOYVTITOGC Va
TOV OVTOKIVIITOL A, OGTE Tl OVO AVTOKIVNTO VO GVVOVTHOOVV.

v) Avd =50 m, v, =20 m/s va Bpebel o pérpo g otabepng emtdyvvong
ag TOL avtokivitov B, ®ote Ta dvo avtokivnTa va cuvavinfovv.

8) Avd =50 m, v, =20 m/s kot ag =5 m/s* , va Ppedovv: (i) Tote Kot Tov
cuvovtOVToL (Kol To10g TPooTeEPVE motoVv); (i) TOco anéyovv Heta&d TOVG Ta,
000 avtokivnTa HETA amd GLUVOALKO ¥povo t = 8 s (uetd amd ) otiyun t, = 0);

[Am. o) d < 40 m, ) vy > 30 m/s, ) op < 2 m/s*,
0) (i) 2 s — 10 m 6&&wa Tov B (0 A mpoonepva tov B) ,
8 s — 90 m o6&&1a Tov B (0 B mpoomepvd tov A) , (ii) 30 m |
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15. Avo avtokivnta A kot B kivovvtal g ma-

paAANAES Tpoy1és. To avtoxivinto A Kivel- A d |
TOL LE GTOOEPN TOYVTNTO VA EVO TO OVTO- e 4
kivnto B xwelton avripporna e otabepn % 77777777777777777777 il

TOVTNTO Vyp .
Tn otiyun mov N apyikn ardctacn Tov 000 avtokivitov sivan d Bewpeitan
ocav otryun t, = 0 (apyn pétpnong tov ¥pdvov). To avtokivnto A cuveyilet
va Kwveiton pe otabepn TaydTTo V4 EVO TO awTokivito B avarticoel otabe-
pn emPpdovvon ag . To avtokivnto B dtav undevicel v taydTNTd TOL 0KI1-
VNTOTOLEITOL, EVMD TO OVTOKIVIITO A «TTEPVE» TOPIAANAQ diTAQ TOV.
Avvoa,=10m/s ,vo =20 m/s , ag =5 m/s’ , d =50 m va Bpebovv:

a) [1660 anéyovv petald tovg Ta 600 avtokivinTa petd amd ypovo t =1 s;

B) I16te Kou mov cuvavidvVToLl To 6VO AVTOKIVITA,

v) [16on 1 tayvTa (L€Tpo) Tov avtokvitov B, T oTIyUn TG GLVAVTINONG
TOV L€ TO OWTOKIVNTO A;

0) Ilov Bpioketor To avtokivnTo A TN GTUYUY| TOL GTAUATA TO awToKiviTo B;
€) Av divovtat: vog =40 m/s , ag =5 m/s’ , d =200 m kot T d00 avtokivnTa
GLVOVTOVTOL TN GTIYUT aKPPB®OC Tov otopatd To avtokivito B, va Ppedel to
LETPO VA TNG TOYVTNTOG TOV ALTOKIVITOV A.

[ Awt. @) 22,5 m, B) petd ano 2 s kot 20 m d€€1a amd Ty apykn 0<on
70V A, Y) 10 m/s , 3) 40 m 6&&1d amd TV apyki 0£on Tov A,
€V =5m/s ]
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16.

AYo avtokivnta A kol B anéyovv apyikd

ueta&d Toug kdmola amodctacn Kot Ppi- A d |
oKOVTOL GE TOPAAANAES TpOYIEC. To avto- E% ************************* 4_,
kiviito A Bpioketon o€ npepia, evéd To av- % ***********************

tokivnto B xwveitan pe otabepn| toyvnta

Vop Kol PpilokeTon «Umpootd» amd To avTo-

kivnto A (oynua). Tn otryun mov n apyikn andstaon Twv 000 GVTOKIVITOV
etvan d ko n omoia Oewpeiton sav otryun t, = 0 (apyn LETpnong tov ypovov),
TO aTOKivNTO A EEKIVA Kou Kiveitan pe otabepn emtéyuvon a,, EVO TO OVTO-
kivnto B apyilel va emPpadvveton pe otabepn emPpadvvon ag. Ta dVo avto-
kivnta Kivodvtor mpog v i01a Katevhuvon.

Atvovtor: d=105m, v =20 m/s, o, =8 m/s’ ,0g=2 m/s’.

a) Oa suvavtnBovv ta dVo awTokiviTa TPV UNOEVIGTEL 1) TOOTNTA TOL B 1)
oxL;

B) I16c0 eivon To pPé€Tpo TNE TOYDTNTOS TOL KAOE QVTOKIVITOV T GTIYUN TNG
GLVAVTNOTNC TOVS (TOV TEPVA TO €val OITAQ GTO GALO);

v) II6c0 d1dotnua £xet d1avooet To Kébe avtokivinto amd ™ otryun t, =0
HEXPL TO oNUEID KGLVAVINGTG» TOVG;

0) [16om andcotoon anéyovv HETAED TOVG Ta VO AVTOKIVITA, TN GTIYUN TOL
otapatd to avtokivnto B;

€) Na yivel, 010 1010 O1dypappo, 1 LETATOMIOT KAOE COLATOC GE GLVAPTNOT)
He 1o xpovo [ x = f(t) |, amd ) otiyun ty = 0 puEYPL T GTIYUT TOV KGLVOVT®-
Vo).

[Am. a) O, P)vg=6 m/s —v, =56 m/s ,y) 196 m — 91 m, 6) 195 m |
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Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

17. Avo avtokivinta A kot B anéyovv apyikd

netaéd tovg kamowa amdotaon kKo Ppi- A | d |

oKOVTOL 6TNV 1310 TpoYLd, VA KivovvTol UZZ{% *********************** 1D
— —

«avtippomoy. To 0o avtokivnTa Kivod- B

vion pe otafepég TaYLTNTEG Voa KL Vyp ,

avtiotoya (oynua). Tn otryun mwov n ap-

YIKN omdoTOoN TV OVO aVTOKIVAT®V ival d Kot 1 omoia Bempeital cav
otiyun t, = 0 (apyn u€tpnong tov ypovov), To SVO CVTOKIVITO OTOKTOVV
otafepéc eMPPAdVHVOELS Uy KO Og, OVTIGTOLYO.

A) Aivovtar: d = 88 m, vgs = 18 m/s, vop = 14 m/s, ax = 3 m/s*, ap =2 m/s’.
Noa Bpebovv:

a) Av ta dvo avtokivnta Oa cuykpovsTovy 1 OyL;

B) Iloto givon to pé€Tpo ™G TOOTNTOG KAOE QL TOKIVITOV TH GTIYUN TNG GVY-
Kpovong;

v) I16G0 ddotnua €xet davvoet To KAOe avtokivinTo HéYpt T0TE;

B) Aivovtat voa = 24 m/s, vog = 14 m/s, o, = 3 m/s’, ap = 2 m/s>.

Noa Bpebein apyikn amdéctaon dy peTald Twv 6VO AVTOKIVATOV (TN CTIYUR
t, = 0), ®oTE TN OTIYUT TNG «KGVYKPOLGTG» TOVS VoL 1oyVEL Vg = 0 kot v, >0 .
ITowo glvart 1o HETPO TNG TAYVTINTOC VA TOTE;

I') Atvovtat: vy, = 18 m/s, vgg = 14 m/s, o, =3 m/sz, oag =2 m/s’.

No Bpebein apyikn andctaon d; petaéd tv 600 AVTOKIVITOV (TN GTIYUN
t, = 0), ®oTE TN OTIYUN TNG KGVYKPOLOTNSG» TOVE VAL IGYVEL Vy =0 ko vg >0 .
ITowo etvar 10 pETPO NG TaVLTINTOG Vg TOTE;

A) Aivovtat: vea = 21 m/s, vop = 14 m/s, ax =3 m/s%, ag =2 m/s’.

Noa Bpebein apyikn andctacn d; petacd tv 600 AVTOKIVITOV (TN GTIYUN
t, = 0), ®oTE TN CTIYUN TNG «GVYKPOLGTG» TOVS VoL 1oVEL Vg = 0 kot v, >0 .

[A. A) o) var,B)va=6m/s—vg=6m/s ,¥) x, =48 m-x=40 m,

B)di=143.5m-v,=3m/s,I)d, =102 m-vg =2 m/s,
A)d;=122,5m |
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Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

18. Avo avtokivnta A kou B anéyovv apyikd,
peta&d Toug kdmola amodctacn Ko Ppi- A d B

OKOVTOL GTNV 1010, TPOYLA, EVO KIVOUVTOL i -

«opopporay. Ta 600 avtoxivnta Kvov-

viow e otafepés TayLTNTEG Voa KOl Vyp ,
avtiotoya (oynua). Tn otryun mwov n ap-

YIKT 0TOGTOCT] T®V SO aVTOKIVITOV &lval d kai 1 omoia Bempeiton Gov oTry-

un t, = 0 (apyn pérpnong tov ypovov), to avtokivnto B cuveyiletl e ™ oto-
Bep1) ToL TOYOTNTO VYB , EVO TO OWTOKIVITO A amoktd otabepn emPpdovvon
0, £TGL OCTE VO ATOPVYOLV TN GUYKPOVGT).

A) Aivovton: voa =30 m/s , o, =2 m/s*, vog = 20 m/s . No Bpedei 1 ehdyiot
apykn aroctaon d petald Toug (T otryun t, = 0), OoTE HOALS VO ATOPVYOLV

1 GUYKPOLOT).

B) Atvovtat: vga =20 m/s, vog =10 m/s, o, =1 m/sz, d =60 m . Oa awo@v-
YOUV 1] GOYKpovon N OxL; AV d€V GLYKPOLGTOVV, ot Oa eival 1 amdcTaoN
aVALEGO 6TO dVO AVTOKIVNTO TN GTIYUT TOV GTAUATE TO QLTOKIVNTO A;

I') Aivovtat: vga =25 m/s, vog = 15 m/s, a, =2 m/sz, d=16 m . Oua anov-

YouV 1 cOYKpovon 1 0L, AV GLYKPOLGTOVV TTo1o Ba eivar To PETpo TG Ty D-

TNTOG TOL OLTOKIVATOV A;

[An. A)d=25m,B) ot —Ax=60 m,I') var — v, =21 m/s |
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Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

19.To oavtokivnto Tov GYNUOTOG KIVEL- N
Tl PE otafepn TayLTNTA Vg OE €V-

Osia ypopuun. Kamow otyun kot o

andéotaon d and avtd avtilapPdve-

TOL UTPOGTA TOV Eva «Toiyon. ' va

OTOPVYEL TN GVYKPOVGT LE TOV TOTYO avantuocel otabepn) emPpddvvon a.
A) Aivovtor: vo=40 m/s , d =220 m, o = 4 m/s* . Oa TPoLdPet Vo GTapoTY-
o€l N Oyt kot Oa «yTLTAGEY GTOV TOiY0; AV Val, GE OGO, M TPV TOV TolY0 Oal
GTOOTNGEL,

B) Aivovtat: vo=30 m/s ,d =150 m, a = 3 m/s* . @a TPoA&fel va oTopoT-
ol Oyt ko O «yTLTNGEY) GTOV TOiYO;

') Aivovtor: vo=20m/s ,d =84 m, a =2 m/s* . Oa TpordPet va oTapoTy-

ol Oyt ko Ba «ytumnoey 6Tov To1)0; Av O)1, moo Ha givat to péETpo ¢ ta-

YOTNTOG TOV CLTOKIVITOV TN GTIYUN TOL GLYKPOVETAL LLE TOV TOLYO;

[ At. A) var — 20 m, B) var (nomg) , I') oyn — 8 m/s |
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Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

20. Avo avtokivnta A kol B anéyovv apykd
peta&d Toug kdmola amodctacn Ko Ppi-

OKOVTOL GTNV 1010, TPOYLA, EVD KIVOUVTOL
«opdppomay. Ta dVO avtoxivnTa KIvou-

viow e otafepés TayLTNTEG Voa KOl Vyp ,
avtiotoya (oynua). Tn otryun mwov n ap-
YIKT 0TOGTOCT] T®V SO aVTOKIVITOV &lval d kai 1 omoia Bempeiton Gov oTry-
un t, = 0 (apyn pérpnong tov ypovov), to avtokivnto B avantuccel otabepm
EMTAYVVON 0p , EVO TO OVTOKIVIITO A avantuocel otabepr| emPpddvvon ay

(e TNV TPOOTTIKY| VO AITo@VYOLV T1 GUYKPOLON UETAED TOVG).

A) Aivovtar: vox =30 m/s , o4 = 1,5 m/s* , vog = 10 m/s , a5 = 0,5 m/s’. Na
Bpebel n eldyiotn apykn amdotaot d petald toug (tn otiyun t, = 0), dote
HOAIS VO, ATtoPVYOVV T GUYKPOLOT).

B) Atvovtat: voa =40 m/s, a, =2 m/s’ ,V=20m/s, 0z =1 m/s> Kot

d =260 m . Oa awo@vyovV T GOYKPOLGoN 1 OxL; AV OEV GLYKPOLGTOVV, TOL0.
Ba etvon n amdoTACT AVAUEGO GTOL VO OVTOKIVITO TN GTLYUT] TOV GTOUATA TO
OVTOKIVNTO A;

') Aivovtat: voa =30 m/s , vog = 10 m/s , a, = 1,5 m/s*, ag = 0,5 m/s* kot
d =75 m . Oua aropHyovv T cOyKpovon N Oxl; Av GuYKpovsToHV o0 Hal
elvarl To HETPO NG TaLTNTOC KAOE VTOKIVITOL T GTIYUN TNG «GUYKPOLGTON»;

[An. A) d=100m,B) Ax=460m, I') vy, =22,5 m/s — vg =12,5 m/s |
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Havayotyns Mopons Mawpa Mépon

21. Avo avtokivnta A kol B anéyovv

aPYIKA LETAED TOVG KATOL0L OUTO- A | d ' B
otoon Kot Bpickoviot oty 1010 DZZQ% ——————————————————————— D

TPOYIA, EVO KIVOLVTOL KOUOPPO-
oy. Ta 000 avtokiviTa KIvov-

vion ue otafepég TaYLTNTEG Voa

KOl Vgp , ovtiotoya (oynua). Tn otrypn mwov n apyikn andctacn twv 600 ov-
Tokwvtev gival d kot 1 ooia Bewpeiton cav otryun t, = 0 (apyn pétpnong
TOL ¥POVOV), TO OTOKIVIITO A OVATTUGGEL GTADEPT] EMTAYLVOT Oy , EVOD TO
avtokivinto B avanticoel eniong otabepn emtdyvvon dg (LE TNV TPOOTTIKN
VoL aro@OYOVV T1 GUYKPOLGT| LETAED TOVG).

A) Aivovtar: Vo, =30 m/s , 04 =1 m/s*, vos = 10 m/s , ag =3 m/s>. No,
Bpebei n eldyiotn apywkn amdotaot d petald toug (tn otiyun t, = 0), wote
HOAIS VO, ATtoPVYOVV T GUYKPOLOT).

B) Atvovtat: vga =40 m/s, a, =5 m/s’ ,Vp=20m/s, ag =15 m/s> Kot

d =60 m . Oa aro@Hyovv T chykpovon N OxL; AV 0EV GLYKPOLGTOVV, TOLN
Oa etvon n omOGTACT AVAUESO GTO, VO AVTOKIVITO TI) GTLYUT) TOV TO LETPOL
TOV TOYLTNTOV TOVG Yivovtot ica;

') Aivovtat: Vs =30 m/s , vog = 10 m/s , ax = 1,5 m/s*, ag = 0,5 m/s* kot
d=112,5 m . Oa aro@LyovV TN cLYKpovo™n 1 oL, AV GLYKPOVGTOVV TTo10 Oa,
glvail To HETPO NG TaLTNTOC KAOE VTOKIVITOL T GTIYUN TNG «GUYKPOLGTONH;

[AT. A) d=100m,B) Ax=4125m,I)v,=325m/s— vg=17,5m/s |
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